



## Інформація про проведення Міжнародної науково-технічної конференції «Земля України – потенціал продовольчої, енергетичної та екологічної безпеки держави»

7-9 вересня 2016 року на базі Вінницького національного аграрного університету відбулися П'ята Міжнародна науково-технічна конференція та виїзне засідання Президії Національної академії аграрних наук України на тему **«Земля України – потенціал продовольчої, енергетичної та екологічної безпеки держави»**. Цьогорічна вереснева конференція та виїзне засідання Президії Національної академії аграрних наук України – підсумок роботи потужної структури, яким є Всеукраїнський науково-навчальний консорціум.

У роботі конференції взяли участь: працівники НААН, керівники наукових установ, вищих навчальних закладів держави, зарубіжних країн; *П.Т. Саблук*, академік-секретар Відділення аграрної економіки та продовольства НААН, доктор економічних

наук, професор, академік НААН, Герой України; *М.В. Роїк*, перший віце-президент ННВК «Всеукраїнський науково-навчальний консорціум», доктор сільськогосподарських наук, професор, член-кореспондент НААН, директор Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН; *М.П. Сичевський*, доктор економічних наук, професор, член-кореспондент НААН, директор Інституту продовольчих ресурсів НААН; *В.В. Адамчук*, доктор технічних наук, професор, академік НААН, директор ННЦ «Інститут механізації та електрифікації сільського господарства». Всього 10 академіків НААН, 15 докторів наук, понад 150 науковців, викладачів та аспірантів, виробників.

Відкрив конференцію *Г.М. Калетнік*, президент ННВК «Всеукраїнський науково-

навчальний консорціум», доктор економічних наук, професор, академік НААН, президент Вінницького національного аграрного університету, який переконаний, що головне завдання аграрної галузі України – продовольча безпека. За вирощенням біоенергетичних культур та виробництвом біопалив – її енергетична безпека. За прогресивною молоддю, конкурентоспроможними фахівцями її майбутнє.

На конференції виступили: академік-секретар Відділення *П.Т. Саблук*, який у своєму виступі наголосив, що Консорціум, ініціатором створення якого три роки тому виступив саме Г.М. Калетнік, поєднав у собі не тільки синергію науки, освіти, виробництва, а й став центром розвитку сільських територій. Бо саме сільські території – джерело розвитку сільгоспвиробництва, яке є визначальним у державі.

*В.В. Адамчук* озвучив, що тривалий час імениті науковці вели дискусії: що важливіше – академічна наука, чи університетська освіта? Створивши Консорціум академіки Г.М. Калетнік і М.В. Роїк довели: все може взаємодіяти, і тим самим вивели освіту на сучасний рівень.

*М.П. Сичевський*, підбиваючи підсумки трирічної роботи Всеукраїнського науково-навчального консорціуму, провідні науковці нашої країни були одностайні в тому, що аналогів такого об'єднання в країні немає і бути не може. Визнання України світовою спільнотою, як країни з потужним науковим та творчим потенціалом, в якій аграрна галузь є провідною, потребувало лише одного

– відновлення практичної бази для науково-дослідної роботи молодшої аграрної еліти держави, щоб виховати справжніх фахівців-практиків європейського та світового рівня. Консорціум вирішив цю проблему. Як результат, близько тисячі викладачів, аграріїв, науковців мають можливість в рамках Консорціуму не лише займатись науковими роботами, а й проводити практичні заняття та дослідження на семи кращих дослідно-селекційних станціях країни, використовуючи їх наукову та технічну базу. За три роки роботи Консорціум став науковою і практичною базою для майбутніх аграріїв не лише України. Науковцями об'єднання налагоджено міжнародну співпрацю з 47-ма університетами та академіями із 30 країн світу.

Про важливість роботи Всеукраїнського науково-навчального консорціуму говорили ректори університетів Європи та іноземна професура. На прямий зв'язок з учасниками конференції вийшли: *Еден Мамут*, професор, директор Секретаріату мережі університетів Чорноморського регіону; *Анатолій Гіоргадзе*, професор, вчений секретар ААН Грузії; *Стенлі Томпсон*, професор університету штату Огайо (США); студент університету *Олександр Мельник* з науковим керівником, що проходить практику в Штатах та інші провідні науковці світу.

Три роки – це надзвичайно короткий термін, проте зроблено чимало. Всі найактуальніші, інноваційні, суспільно значимі напрацювання учасників конференції ляжуть в основу прогресивної та динамічної роботи Консорціуму на найближчу перспективу.

***Прес-служба Вінницького національного аграрного університету***

\* \* \*